鎌ケ谷市商工会

鎌ケ谷の梨サイダー取扱のお願い。

日頃は、商工会活動にご協力を賜り、誠に有難く、厚く御礼を申し上げます。

さて、農商工連携の一貫として進めて来ました鎌ケ谷の梨を使った商品開発ですが、販売の 環境も整い、積極的な販売が、可能となりました。

鎌ケ谷市の農業団体との連携も、商工会産業フェスティバル、ブランド館による札幌市、名 護市、国頭村での鎌ケ谷産品の販売を通じてより強化されて来ております。

「鎌ケ谷の梨のアイスとシャーベット」、「鎌ケ谷の梨サイダー」、「かまたんスナック」と鎌ケ谷をアピール出来る商品を取り揃えて来ましたが、各商店会の皆様の店舗におかれましても取扱を行っていただき、一品でも多くの販売を行ない、鎌ケ谷のアピールを行なって参りたいと思います。 引き続き、産業フェスティバル等を中心に農業団体様とは、農商工連携の強化を図って参ります。また、北海道日本ハムファイターズの鎌スタとの連携もより一層強化して、商店会連合会の販売拡大策にも役立てて行きたいと思いますので、皆様方の引き続きのご協力をよろしくお願い申し上げます。

一 記 一

●商品名 : 鎌ケ谷の梨サイダー

●荷 姿 : 250m l /本 × 24本入/ケース

●上代価格 : オープン価格

●卸価格 : 下記発注先まで、別途お問い合わせをお願いいたします。●発注先 : 鎌ケ谷ブランド館事務局(イデカフェ内)047-401-6718

●発注単位 : 1ケース以上

●発送単位 : 運送便での発送の場合は、別途運賃が、発生します。

お引取りの場合は、商品代金のみと成ります。

●お支払い : 別途、ご案内となります。

以 上